
Яцків Лариса Володимирівна 

 

Асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Івано-Франківського 

національного медичного університету.  

З 01.09.2021 року - по ЦПД логопед у відділенні неврології КНП “Долинської 

багатопрофільної лікарні” 

З 01.12. 2021 року працювала в.о. терапевта мови і мовлення у відділенні 

реабілітації та неврології КНП “Долинської багатопрофільної лікарні” 

З 01.10.2024 року працюю терапевтом мови і мовлення відділення реабілітації 

КНП “Долинської багатопрофільної лікарні”(стаціонар та амбулаторний прийом). 

З 2022 року є членом правління Українського товариства терапії мови і мовлення, 

де беру активну участь у розвитку даної професії в Україні та проходжу навчання. 

12.11.2021 року пройшла онлайн-навчання менеджменту ковтання пацієнтів з 

дисфагією, 2 модулі (сертифікат). 

В 2023-2024 рр. пройшла онлайн/офлайн курс «Когнітивно-комунікативна терапія 

для військових після ЧМТ», проф. Кароль Рот-Абрамсон, США (сертифікат). 

В 2024р. була учасницею онлайн-вебінарів: «Затримка чи патологія розвитку мови 

у дітей», (С.Еббельс), «Соціальна залученість осіб з розладами комунікації», 

(С.Жульєн), «Заїкання як порушення плавності мовлення у дорослих і дітей», 

(В.Маккаускіне). 

В 2024р. взяла участь в Європейському конгресі з терапії мови і мовлення 

«Міжнародний досвід для професійного зростання: Розвиток експертизи 

терапевтів мови та мовлення через участь у 12-му Європейському конгресі з 

ТММ», м. Брюгге, Бельгія, де презентувала з колегами розробку  першого 

стандартизованого українського тесту називання об’єктів (куратор О.Лялька). 

Липень 2024 року учасник зустрічей з ВООЗ щодо оцінювання реабілітації та 

розробки 3-річної дорожньої карти з реабілітації та допоміжних технологій, 

(Київ). 

27.07.2024 року участь 1-ому щорічному міжнародному конгресі з військової 

медицини та ментального здоров'я як представника ГО УТТМІМ, (Київ). 



Жовтень 2024/січень 2025 року науково-практичне навчання «Методи розробки 

клінічних настанов заснованих на доказах», Всеукраїнське об'єднання фізичних 

терапевтів у співпраці з Благодійним фондом «Запорука» (Київ, Україна) та 

Фундацією SOLETERRE ETS (Мілан, Італія), I.R.C.S.S. Istituto delle Scienze 

Neurologiche di Bologna e Cochrane (Болонья, Італія), (сертифікат). 

Жовтень 2024 року доповідач на зустрічі для громад «Можливості для людини - 

розвиток для громади», Пацієнти України (Івано-Франківськ). 

Жовтень 2024 року доповідач на тему «Розвиток терапії мови і мовлення в 

Україні» (Польща). 

Грудень 2024 доповідач на тему «Хто такий терапевт мови і мовлення та його роль 

в реабілітації?» на підсумковій зустрічі-презентації впливу та планів ініціативи 

«Реабілітація травм війни в Україні», (Київ) . 

В 2025р. учасник-доповідач групи з кадрових ресурсів з реабілітації(ГКРР) від 

ВООЗ (м.Київ). 

В 2025р. успішно пройшла першу в Україні інтенсивну спеціалізацію «Терапія 

мови і мовлення» (сертифікат). 

 

 

 


